

Эссе «Мои ученики- мои учителя»

Фаткуллина А.Н. учитель начальных классов

«Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь...»

В. Ключевский

Я никогда не мечтала стать учителем, но жизнь сложилась так, что я пришла работать в школу учителем начальных классов. Моя педагогическая деятельность в самом начале пути. Детей я люблю, мне с ними интересно.

Быть учителем- это большой и ответственный труд. Когда я захожу в класс на урок, я оставляю свои проблемы, заботы, плохое настроение за дверью. Каждый день встречаю детей с хорошим настроением, доброжелательно, тем самым, настраивая их на хорошее, интересное и позитивное. Дети всё чувствуют, видят и всё понимают, если что-то не так.

Я и мои ученики мы вместе учимся, я помогаю детям получить новые знания, овладеть умениями и навыками, а также помогаю им раскрыться и проявить свои способности, стать самостоятельной творческой личностью. Несмотря на то, что дети младше нас, они тоже учат нас многому. Они добрые, отзывчивые и доверчивые, любознательные. Их умение радоваться любому успеху учит меня быть счастливой, радоваться любым достижениям и ценить труд каждого ученика. Иногда дети своей простотой и непосредственностью, сообразительностью и находчивостью могут подсказать решение различных проблем. Общение с детьми помогает мне развиваться духовно, интеллектуально, узнавать что-то новое от них. Стараюсь совершенствовать свои знания и умения, быть интересной и полезной для детей, повышать профессионализм. Ученики не должны бояться учителя, они должны его уважать, доверять и поддерживать. Для детей я стараюсь быть другом, помощником, мамой, товарищем и защитником, потому что отношения должны быть добрые, доверительные, должно быть взаимопонимание.

Р. Рождественский писал о нас: «Учитель – профессия дальнего действия». И я с ним согласна. Результат работы учителя виден не сразу, но со временем он конечно будет. В процессе учёбы бывают неудачи у детей, что-то не получается и у меня, но мы не расстраиваемся. Маленькими шагами, двигаясь постепенно мы всё равно достигнем своей цели. Дети развиваются, проявляют свои способности, показывают результаты учебы - вот тут и виден ежедневный труд, который был вложен.

Это большая награда для меня, когда мои ученики добиваются определённых успехов и это значит, что моя работа была не напрасна. Я рада, что творю добро и приношу пользу людям.

Мои ученики растут и развиваются, а вместе с ними расту и совершенствуюсь и я.